



Областная Газета

пятница,
22 ноября / 2024

№ 263 (10074)

ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ:

СЕВЕР

Всё для
комфортной
жизни

стр. III-VI →

Слушать и помогать

Евгений Куйвашев по итогам приема граждан дал ряд поручений

Вчера губернатор Евгений КУЙВАШЕВ провел по поручению Президента России Владимира ПУТИНА личный прием граждан. Свердловчане обратились к главе региона за помощью с обустройством больниц, школ, спортивных объектов. По каждому обращению даны поручения региональным министерствам и администрациям муниципалитетов.

Студентка Свердловского областного медицинского колледжа **Гузель Аллаярлова** из Каменска-Уральского заручилась поддержкой губернатора в вопросе модернизации объекта здравоохранения, куда она планирует трудоустроиться после завершения обучения. В Каменске-Уральском будет капитально отремонтирована четырехэтажная поликлиника. Там проведут ремонт кровли, крыльца, заменят окна, двери и покрытие полов. Обновят коммунальные сети. Работы будут завершены до конца 2025 года. Соответствующее поручение дано министерству здравоохранения региона. Во время ремонтных работ прием пациентов будет продолжаться, помещения поликлиники будут закрываться лишь частично.

Продолжение на стр. II →



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

1 миллиард рублей

составят инвестиции в строительство завода по производству полиамидной пленки

Уникальное производство построят в логопарке «Кольцовский» под Екатеринбургом. Откроет его Федеральная полиамидная компания (ФПК) – дочернее предприятие АО «Уралпластик». На производстве будет создано 30 рабочих мест. Проект сопровождает Агентство по привлечению инвестиций Свердловской области. Запуск завода намечен на конец 2026 года.

>40 участников

соберет Новогодняя ярмарка в «Домне»

Она пройдет с 9 по 22 декабря. Для участия в праздничном маркете отобраны производители сладостей, декора, керамики, украшений и других новогодних подарков. 14 дней на пешеходной улице будут работать нарядные ярмарочные домики. А основная часть маркета развернется с 13 по 15 декабря в стенах кластера. Организаторы мероприятия: правительство Свердловской области, министерство инвестиций и развития Свердловской области, администрация города Екатеринбурга и Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства (СОФПП, на базе которого создан центр «Мой бизнес»).

облгазета.рф →

«Социалке» особое внимание

На развитие свердловских больниц выделят дополнительное финансирование

Прогноз по доходам бюджета Свердловской области на 2024 год увеличен на 6,8 миллиарда рублей. На такую же сумму, соответственно, увеличатся и расходы. Средства, которые удалось привлечь дополнительно, будут направлены на развитие областных больниц, на жилье детям-сиротам и другие социальные программы. Решение о корректировке регионального бюджета принято на заседании областного правительства.

В целом доходы текущего года предусмотрены в сумме 428,9 млрд рублей, расходы – 479,2 млрд. Верхний предел государственного долга снижается на 14 млрд рублей.

– Устойчивая экономическая ситуация в регионе, а также грамотное управление общественными финансами сделали возможным увеличение собственной доходной базы. Размещение свободных средств на депозитах позволило минфину привлечь 5,1 млрд рублей. Кро-

ме того, мы получили федеральные средства в размере 1,7 млрд. Дополнительные средства, а также перераспределение внутри государственных программ дают нам возможность увеличить финансирование ряда направлений в сфере здравоохранения, образования, ЖКХ, спорта, – уточнил министр финансов Свердловской области **Александр Старков**.

Так, дополнительные средства планируется направить на строительство объектов здравоохранения и оснащение обо-

рудованием больниц, построенных по региональной программе модернизации первичного звена здравоохранения. Также дополнительные средства пойдут на предоставление жилья детям-сиротам, соцподдержку и обеспечение лекарственными препаратами онкобольных.

Отметим, в текущем году это вторая корректировка бюджета. С начала 2024 года доходы региональной казны выросли на 28,9 млрд рублей.

све.рф